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ATA 2259 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS  

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e 

dezoito, às dez horas e quinze minutos, reuniu-se 

ordinariamente na Câmara Municipal de Quatis, sob a 

presidência do vereador Emerson Oliveira de Almeida, e 

constatado quórum regimental, o senhor presidente instalou 

a Sessão. A Ata 2258 foi lida e aprovada. No horário do 

Expediente não tendo nada e também não havendo vereador 

inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem 

do Dia com a seguinte pauta: Projeto de Resolução no 

003/2018 (em discussão única) de autoria dos Vereadores 

que a subscrevem tornando sem efeito as eleições para os 

mandatos das Mesas Executivas dos anos de 2019 e 2020 e 

ratifica os mandatos das Mesas Executivas dos anos de 2017 

e 2018. Foi lido parecer nº014/2018. Por solicitação da 

Vereadora Marcela, consta em Ata, na discussão do Projeto, 

o seguinte: “que jamais se acontecesse algum dia, de eu 

ter de voltar ao mandato, eu não iria querer não, faço da 

minha palavra que tem muita força, eu jamais iria voltar 

atrás no que votei, porque acredito que não sou vereador 

de teste, para fazer uma coisa hoje e daqui a um ano não 

gostar, eu fiz esse teste, não foi bom e vou mudar meu 

voto. Não, uma coisa que eu sempre vou ter aqui é a 

confirmação do meu voto, porque eu penso bem antes de 

votar, que fique registrado que jamais, se algum dia 

acontecer eu tiver de voltar a essa presidência eu não 

iria querer”.  Aprovado, porém com voto contrário dos 

vereadores: Flávio, Marcela e Tadeu de Paula. E não 

havendo mais matérias constantes para a Ordem do Dia, 

passou-se para a fase de Requerimentos e Indicações 

Verbais, na qual o Vereador Aluísio indicou, ao Executivo 

Municipal, que a Secretaria de Obras conclua o conserto de 

vazamento de esgoto na Rua Cel. José Leite em frente a um 

restaurante e que conserte a iluminação na quadra situada 

no Bairro Mirandópolis. O Vereador Edimilson indicou, ao 

Executivo Municipal, que coloque escória na Serra de 

Joaquim Leite e que faça a limpeza das margens do Ribeirão 

dos Quatis no Bairro Barrinha devido ao acúmulo de lixo.  

A vereadora Marcela requereu Moção de Congratulação para 

Fernando Guimarães dos Santos, presidente da Câmara 

Municipal de Porto Real. Todas as indicações supracitadas 

e o requerimento foram aprovados por unanimidade com a 
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subscrição de todos os vereadores. Não havendo vereador 

inscrito para a fase de Explicações Pessoais o senhor 

presidente declarou a Palavra Livre, na qual o Vereador 

Aluísio comentou sobre o corte da energia elétrica na 

prefeitura, em específico na creche que perdeu os gêneros 

alimentícios estocados na geladeira. Narrou que não é por 

falta dinheiro, mas sim de competência. Ressaltou que é a 

imagem da atual gestão por falta de planejamento. 

Ressaltou que a cidade está esquecida e o próximo prefeito 

terá de trabalhar muito para resolver os problemas, 

principalmente do CAUC. Parabenizou a equipe “Copo-Duplo” 

pela vitória no campeonato. O Vereador Edimilson solicitou 

que envie um ofício para que se faça uma limpeza no Bairro 

Jardim Polastri e no Bairro Bondarovsky. Comentou que vem 

pedindo há dias na prefeitura e não foi atendido. 

Ressaltaram que todos passam pelos bairros, inclusive os 

secretários, e vêem a situação que estão os bairros da 

cidade. Disse que tudo o que acontece vem primeiro ao 

vereador para depois chegar à prefeitura. Parabenizou a 

equipe “Copo-Duplo” pela vitória no campeonato. A 

vereadora Marcela agradeceu ao pré-candidato ao Governo do 

Estado, o Índio da Costa pela visita à região de Itatiaia 

trazendo muitas propostas. Comentou sobre evento realizado 

pelo Vereador de Porto Real, Valcir da Silva, a fim de 

lançar a pré-candidatura. O Vereador Tadeu de Paula 

agradeceu a presença do senhor João. Parabenizou o “Copo-

Duplo” pela vitória e ao “Filé” e senhor Wilian pela 

organização do evento. Parabenizou ao Vereador Paulo Vitor 

e ao assessor deste pelo evento ocorrido no sábado, à 

visita do Senador Romário e congratulou Mateus por ter 

assumido a presidência do Podemos. O Vereador Paulo Vitor 

agradeceu a presença de todos. Parabenizou o “Copo-Duplo” 

pela vitória e a equipe da Secretaria de Esportes pela 

organização do evento. Comentou que em breve ocorrerá um 

campeonato municipal amador ainda com data a ser marcada. 

Agradeceu a presença do Senador Romário, pré-candidato ao 

Governo de Estado, que veio a Quatis e deu posse ao novo 

presidente do partido Podemos, o assessor deste nobre 

Edil, senhor Mateus. Agradeceu a Corporação Musical de 

Quatis que esteve presente na visita do senador. Comentou 

sobre a APAE e teceu elogios a visita do Romário, tanto 

quanto a parte do atleta como do político. Agradeceu ao 

prefeito Bruno e ao Willian, Diretor de Esportes e a todos 

os vereadores que compareceram no evento. O Vereador Luiz 

Fernando pediu que fosse enviado um ofício para que se 

faça a limpeza geral do Distrito de São Joaquim devido à 

ocorrência do Torneio Leiteiro a partir do dia 11 do 
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corrente mês. Agradeceu a presença do ex-vereador João. 

Narrou que foi a Porto Real, no Bairro Freitas Soares, e 

verificou que o Vereador Gilberto Caldas faz o mesmo 

trabalho que este vereador faz que é o gabinete 

itinerante. Teceu comentários sobre outro projeto que 

executa que é o vereador presente. Disse que agradece ao 

Secretário César Salazar por ter atendido a um pedido dele 

para que forneça água potável através de caminhão pipa o 

que foi prontamente atendido. O senhor presidente disse 

que já está em processo à questão da revisão do Regimento 

Interno e que será contratada, através de licitação, uma 

empresa para essa atualização do Regimento. Parabenizou a 

vitória do “Copo-Duplo” e elogiou a final do campeonato. 

Disse que não compareceu no evento da visita do Senador 

Romário devido a problemas pessoais, mas que seu filho 

esteve no evento e teceu elogios ao Vereador Paulo Vitor 

pela organização da visita. O senhor presidente agradeceu 

a presença de todos e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária, que será realizada no dia cinco de julho de 

dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Magno Rodrigues das 

Chagas Júnior, Oficial de Atas, lavrei a presente Ata que 

será assinada pelo presidente e secretários na forma do 

artigo cento e quinze, parágrafo oitavo do Regimento 

Interno.  
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